

「平成29年3月期 決算の概要[日本基準](連結)」 正誤表

「平成29年3月期 決算の概要 [日本基準] (連結)」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします(訂正箇所のみ掲載しております)。

○ P.29 (10)自己資本の構成に関する開示事項(単体)

項目	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	470,475 百万円	509,456 百万円
資産(オン・バランス)項目	463,478 百万円	502,459 百万円
信用リスク・アセット調整額	377,498 百万円	338,517 百万円

○ P.30 (11)自己資本の構成に関する開示事項(連結)

項目	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	468,032 百万円	507,013 百万円
資産(オン・バランス)項目	461,035 百万円	500,015 百万円
信用リスク・アセット調整額	381,818 百万円	342,837 百万円

以上